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Petrúcio José Luna de Aquino
Secretário do CSMP

O EXMO. SR. PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DO
MINISTÉRIO PÚBLICO RESOLVE PUBLICAR, APÓS APROVAÇÃO
POR UNANIMIDADE, NA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO REFERIDO
ÓRGÃO COLEGIADO, A RELAÇÃO DOS EDITAIS DE PROMOÇÃO
PARA A 2ª ENTRÂNCIA, CONFORME ANEXO II.

Petrúcio José Luna de Aquino
Secretário do CSMP

EDITAL Nº 02 - PROMOÇÃO PARA A 2ª ENTRÂNCIA.
Recife, 20 de março de 2019

ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO
MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO
ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 26 DE NOVEMBRO DE 2018

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e
dezoito, por volta das 14h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO
COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da
Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro
II, nº. 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a presidência do
Excelentíssimo Senhor Doutor RENATO DA SILVA FILHO, Decano do
Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, ficando desta
forma estabelecida à composição dos membros convocados para a
presente sessão, ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA CAVALCANTI,
CLÊNIO VALENÇA AVELINO DE ANDRADE, FERNANDO BARROS
DE LIMA, GERALDO DOS ANJOS NETTO DE MENDONÇA JUNIOR,
GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, IVAN WILSON PORTO,
JANEIDE DE OLIVEIRA LIMA, JOSE ELIAS DUBARD DE MOURA
ROCHA, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, MARIA BERNADETE
DE AZEVEDO FIGUEIROA, MARIA HELENA DA FONTE CARVALHO,
RENATO DA SILVA FILHO e ZULENE SANTANA DE LIMA
NORBERTO. Ausências justificadas: Fernando Antônio Carvalho Ribeiro
Pessoa, Francisco Dirceu Barros, João Antônio Araújo Freitas
Henriques, Mario Germano Palha Ramos e Paulo Roberto Lapenda
Figueiroa. O Secretário registrou a presença do Presidente da AMPPE,
Dr. Marcos Carvalho, e do advogado do processo OECPJ 009/2018, Dr.
Leonardo Sales de Aguiar, OAB/PE 24.583. Havendo quorum regimental
o Presidente, em exercício, declarou instalada a sessão. Iniciados os
trabalhos, o Secretário passou à leitura dos pontos de pauta: I.
Aprovação da ata da sessão anterior; II. Comunicações diversas; III.
Aprovação do Quadro Geral do MPPE; IV. Julgamento do Processo
OECPJ nº 009/2018; V. Julgamento do Processo OECPJ nº 002/2006.
Drª. Laís Coelho APRESENTOU QUESTÃO DE ORDEM PARA, EM
CUMPRIMENTO AO ART. 8º, § 8º, DA LOMPPE, LEVANTAR QUE
PRESIDÊNCIA SER ASSUMIDA, NA AUSÊNCIA E IMPOSSIBILIDADE
DO PGJ, PELOS SUBPROCURADORES GERAIS, NA ORDEM DE
SUBSTITUIÇÃO, QUE É SUBPROCURADOR GERAL EM ASSUNTOS
INSTITUCIONAIS, O EM ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS E O EM
ASSUNTOS JURÍDICOS, E, NA AUSÊNCIA DESSES, PELO DECANO.
Após discussão, e ante os posicionamentos apresentados, o Colegiado,
À UNANIMIDADE, DECIDIU PELA DISTRIBUIÇÃO, entre os membros
titulares e com a exclusão do Dr. Gilson Barbosa que irá se afastar, À
UM RELATOR E DETERMINOU À SECRETARIA AS PROVIDÊNCIAS.
Passando a tratar dos assuntos previstos em pauta: I. Aprovação das
atas das sessões anteriores: Colocada em apreciação a Ata da 4ª
Sessão Extraordinár ia do Órgão Especial  do Colégio dos
Procuradores/2018 do Ministério Público de Pernambuco, 22.10.18, foi
aberta a discussão. Colocada em
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votação, foi aprovada, à unanimidade. II. Comunicações diversas: Não
houve. III. Aprovação do Quadro Geral do MPPE: O Presidente, em
exercício, colocou em apreciação. Colocado em votação, o Colegiado, À
UNANIMIDADE, APROVOU O QUADRO GERAL DE MEMBROS DO
MPPE. IV. Julgamento do Processo OECPJ nº 009/2018: O Secretário
registrou que estão impedidos de participar do julgamento os Drs.
Renato da Silva Filho, Marilea de Souza Correia Andrade, Manoel
Cavalcanti de Albuquerque Neto, Francisco Dirceu Barros, Eleonora de
Souza Luna, Adriana Gonçalves Fontes, Gilson Roberto de Melo
Barbosa, Laise Tarcila Rosa de Queiroz, Sineide Maria de Barros Silva
Canuto, Charles Hamilton dos Santos Lima, José Elias Dubard de Moura
Rocha e Janeide de Oliveira Lima. O Secretário registrou que
participarão do julgamento os Drs. ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA
CAVALCANTI, CLÊNIO VALENÇA AVELINO DE ANDRADE,
GERALDO DOS ANJOS NETTO DE MENDONÇA JUNIOR, IVAN
WILSON PORTO, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, MARIA
BERNADETE DE AZEVEDEO FIGUEIROA, MARIA HELENA DA
FONTE CARVALHO e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Dr.
Ivan Porto assumiu a presidência. Dr. José Elias pediu licença para se
ausentar, já que está impedido, e solicitou ser avisado quando for ser
julgado o item V da pauta, para o qual foi convocado. A Drª. Laís Coelho
apresentou o voto vistas, acompanhando o Relator e os Drs. Clênio
Andrade e João Henriques, pela NÃO PRESCRIÇÃO e pelo
INDEFERIMENTO DA PRELIMINAR DE NULIDADE DO JULGAMENTO
POR CERCEAMENTO DE DEFESA. Colocado em votação, o
Colegiado, À UNANIMIDADE, DECIDIU PELA NÃO PRESCRIÇÃO E
PELO INDEFERIMENTO DA PRELIMINAR DE NULIDADE DO
JULGAMENTO POR CERCEAMENTO DE DEFESA. O Relator
apresentou o VOTO, NO MÉRITO, PELO INDEFERIMENTO DO
RECURSO. Drª. Laís Coelho PEDIU VISTAS DOS AUTOS. O
Presidente, em exercício, Dr. Ivan Porto, indagou do Colegiado quanto a
interpretação do § 6º, do art. 26, do Regimento. Drª. Laís Coelho
justificou que o pedido de vistas se refere ao mérito, enquanto o anterior
se referia as preliminares. O Presidente entendeu ser razoável o pedido
e DEFERIU O PEDIDO DE VISTAS. Drª. Laís Coelho, considerando a
realização da semana do Ministério Público no mês dezembro,
SOLICITOU, DESDE JÁ, TRAZER O VOTO VISTAS NO MÊS DE
JANEIRO/2019, O QUE FOI DEFERIDO. Drª. Maria Helena pediu
licença para se retirar. Dr. Renato da Silva Filho assumiu a presidência.
V. Julgamento do Processo OECPJ nº 002/2006: Retirado de pauta,
pois o Relator já havia avisado que precisaria sair para participar de uma
audiência previamente marcada. Dr. Renato da Silva Filho SOLICITOU
A INCLUSÃO NA PAUTA DA PRÓXIMA SESSÃO. Não tendo mais nada
a dizer, o Presidente, em exercício, declarou encerrada a sessão,
determinando a lavratura da presente Ata por mim, Guilherme Monteiro
Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores
de Justiça, em exercício,_________________ Dr. Petrúcio José Luna de
Aquino, e pelos membros do Colegiado, presentes na sessão.

SECRETARIA GERAL

AVISO SGMP Nº 018/2019

O Secretário Geral do Ministério Público de Pernambuco, no uso de
suas atribuições, comunica a todos os Membros que sejam feitas a
devolução dos notebooks usados, a partir do recebimento dos novos
notebooks funcionais, seguindo a ordem do cronograma de entrega, já
estabelecido e publicado através do aviso desta Secretaria Geral de nº
016/2019, no Diário Oficial eletrônico do dia 14/03/2019.

Recife,  19  de março de 2019

Maviael de Souza Silva
Promotor de Justiça
Secretário Geral do Ministério Público
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